

小丫100儿童摄影
提醒您留意天气变化
地址:黄河五路渤海七路
电话:3099688
13854399264



今天(星期二)

多云转阴,有小雨
西南风2—3级
海上5—6级
气温19℃—25℃



明天(星期三)

阴有小雨转多云
西南风2—3级转西北风3—4级
海上6—7级
气温18℃—24℃



后天(星期四)

多云间晴
西北风转西南风2—3级
海上4—5级
气温14℃—25℃

(王晓霜)

菜价		
品种	昨日	今日
辣椒(棚)	2.00	1.70
白菜	1.00	1.00
卷心菜	1.30	1.00
圆茄子	1.30	1.20
西红柿	2.20	2.20
大葱	1.00	1.50
姜	1.50	2.00
蒜	2.50	2.50
蒜薹	3.50	3.50
韭薹	3.50	3.50
土豆	1.30	1.20
芹菜	0.8	0.80
黄瓜	1.50	1.30
油菜	1.00	0.70
芸豆	3.00	2.50
冬瓜	0.80	0.70
豆芽	1.20	1.20
香菜	2.50	2.00
菜花	2.20	2.20
茼蒿	1.50	1.50
菠菜	3.30	2.50
豆角	2.00	2.00
鸡蛋	5.00	5.20
白条鸡	6.20	6.30
猪肉(精肉)	12.50	12.50
猪肉(五花肉)	11.50	11.00
鲤鱼	5.50	5.50
草鱼	6.20	6.00
花蛤	3.40	3.30

以上信息来源于六街市场,各摊位会根据售卖品种质量在此价格基础上有所变动。
(于荣花)

生态肥养冬枣 安全又节约

本报9月10日讯(通讯员 周亮 记者 杨玉龙)沾化县运用生态技术手段提高冬枣质量,下洼镇马武村36家农户每户都建了一个沼气池,用沼液喷树、用沼渣施肥,推广生态生产模式。古城镇、下洼镇、大高镇等也正在积极推广。
“秸秆生物反应堆技术”用于冬枣高产优质、早熟和无公害栽培,取得了极显著的效果,不仅不用化肥,而且果实比普通冬枣大,整个生育期不喷洒农药,冬枣也没有病害发生。
目前沾化县推广“秸秆生物反应堆”生态冬枣园现已经达到1.2万亩。

惠民法院开展“五进”普法活动

为进行普法宣传,提供法律服务,就地化解纠纷,从今年七月起,惠民法院选派五十名优秀法官,开展法制讲堂进校园、化解纠纷进社区,依法行政进机关,献计献策进企业,服务大局保障重点工程等重点普法活动。
截至目前,该院现场解答群众法律咨询1500余人次,发放宣传材料2000余份,收到了良好的社会效果和法律效果。
(记者 赵树行 通讯员 张菲菲)

遗失声明
邹平县耀华面粉厂,法人:段振平,法人身份证号码:372330197001263331的税务登记证号码:372330197001263331M1,丢失,声明作废。

下周六市区开展无车日活动

部分路段限制通行,请注意绕行

本报9月10日讯(记者 刘涛 通讯员 管林建)按照滨州市政府统一部署,滨州市于9月22日(周六)7:00至19:00在渤海七路的黄河三路至黄河五路段;黄河四路的渤海六路至渤海八路段组织开展滨州市2012年城市无车日活动。

活动日当天,马路禁行路线上只允许行人、自行车、电动车、公共汽车、出租车、其他公共交通(校车、通勤车等)以及消防车、救护车、工程抢险车等车辆通行。滨州市公安交警部门将提前安排警力执勤,按要求禁止其他汽车通行,并在路口

放置“城市无车日活动 禁止汽车通行”标牌,进一步加强对禁行区域周边路段的交通疏导,指挥车辆及时分流绕行,确保道路安全畅通。

城市无车日活动倡导绿色出行,鼓励人们尽量选择公共汽车、自行车、步行等绿色出行方式,在市

中倡导以绿色出行来关爱城市建设,以减少空气和噪声污染,缓解交通拥堵,减少交通事故,提高城市生活质量。通过开展此次活动,能够促进城市交通领域节能减排,加快城市交通发展模式转变,预防和缓解城市交通拥堵,降低城市空气污染。

六大问题困扰市区环境卫生

本报9月10日讯(记者 张卫建 通讯员 孙青山)7日上午,滨州市召开城区环境卫生调度会议,现场察看、现场调度滨城区、开发区、市本级主次干道、背街小巷以及城中村、城乡结合部环境卫生存在的问题。目前,城区环境卫生主要存在无人管理

路段污染、城中村、城乡结合部环卫一体化管理不到位等六大问题。

本次现场调度的问题主要有六大类:一是主次干道路面污染问题。问题根源是沿街门店、沿街市场、马路市场、沿街小区、沿街村居乱扔乱倒;二是无人管理路段污染

问题。问题根源是管理职责不明确,属地管理不到位;三是城中村、城乡结合部环卫一体化管理不到位问题;四是未上保路段造成的污染问题;五是因村居市场开发不到位造成污染问题;六是新建小区环卫设施未配套造成的污染。

对于存在的以上问题,将根据问题产生的根源,研究解决措施,进一步明确职责,力争从源头上、根本上解决问题,提高市城区环境卫生管理水平,加大城乡环卫一体化工作力度,实现城区环境卫生面貌新改观。



北海新区11辆新式校车启用

10日上午,滨州市北海经济开发区庆祝全国第28个教师节,表彰了为教育事业做出突出贡献的先进单位和个人。同时北海新区的首批“平安校车”工程也正式启动。

北海经济开发区此次新购置的是11辆“大鼻子”校车,由汇泰投资集团组建汇泰校车服务公司投资500万元,实行定点维修、定点加油,建立专账、集中管理、统一核算,校车内专门配备安全管理人员,加强校车安全维护,保障学生乘坐校车安全。

本报通讯员 樊福军 本报记者 王晓霜 摄影报道

图说教师节



▲10日早上,授田英才学校校长和几位老师提前来到学校,在学校门口将提前准备好的鲜花献给来上课的老师们,以表达对老师们的节日问候。
本报通讯员 卢树斌 本报记者 张爽 摄



▲10日,滨城区第三小学“庆教师节及弘扬培育民族精神月”启动,学校表彰了13名优秀教师、5名优秀班主任、2名优秀教育工作者,并通报嘉奖了两名工作人员。图为学生代表为老师颁发证书。
本报通讯员 孙岩梅 杜江敏 本报记者 张爽 摄



▲10日是滨城区第一小学教师封娟最开心的一天,不仅收到了学生们的节日祝福,也意外地收获了一份喜悦,“儿子突然跑到办公室,突然搂住我亲了一下。”说到这里,封娟老师一脸兴奋。
本报记者 张爽 杨青 摄